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01ª - Ata da Reunião Solene em Homenagem ao Dia Internacional da Mulher. 

Câmara Municipal de Guaçuí, Estado do Espírito Santo, Aos (05.03.2026) 

quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, quinta-feira, às 18h30 

realizou-se a primeira (01) reunião Solene da segunda sessão legislativa da 

vigésima legislatura. Com a palavra o Presidente Carlos Lomeu desejou uma boa 

noite a todos, e agradeceu a cada um pela presença nesta noite festiva, disse também 

que ele e os demais Vereadores se sentem honrados em recebê-los. Em seguida, 

dando continuidade na solenidade, convidou os Excelentíssimos Vereadores da 

Câmara Municipal a assumirem seus lugares: ADIMILSON MOREIRA OLIVEIRA; 

DENIS LESQUEVES NETO; EDIELSON DE SOUZA RODRIGUES; JOSÉ CARLOS 

PEREIRA LEAL; NELSON CÉSAR IBANEZ FERNANDES; PAULO HENRIQUE COUZI 

ROSA; RENATO FARIA NOGUEIRA; RODRIGO PEGAS DE CARVALHO; VALMIR 

SANTIAGO; WILKES DE OLIVEIRA. Logo após, o Presidente convidou os Vereadores 

Adimilson Moreira e Rodrigo Candó para recepcionarem as autoridades que irão 

compor a mesa: Dr. Paulo César Prefeito em exercício, Ex-Procurador Dr. Daniel 

Freitas. Em seguida, solicitou do 1°Secretário Vereador Wilkes de Oliveira para 

que recepcionasse a Cabo Nilvania, representando o Tem. Rogério, CMT 2ª 

Cia/3°BPM, para compor a mesa. Dando seguimento, com a palavra o Presidente 

solicitou dos Vereadores Adimilson Moreira e Rodrigo Candó, para recepcionarem 

os homenageados da noite: SRA. ADRIANA ANTONIA DE OLIVEIRA; DRA. ALLINE 

OLIVEIRA MIRANDA; SRA. AMANDA NUNES BARRADA; SRA. CÉLIA 

FRANCISQUINI DA SILVA; DRA. DANIELA DE PAULA ANTUNES; SRA. DENIELLE 

LEITE FREITAS; SRA. DELIANA DE JESUS MARTINS; SRA. GERALDA SARAIVA 

PEREIRA DE PAULA; SRA. JULYANNE SILVEIRA HEITOR; SRA. MARIA DE FATIMA 

DE PAULA BITTENCOURT; SRA. MARIALDA MARINHO. Em seguida, com a palavra 

o Senhor Presidente solicitou para que todos ficassem de pé para ouvirem a leitura 

do Salmo 91 da Bíblia Sagrada, lida pelo Vereador Denis Lesqueves, e informou 

também que após a leitura para permanecessem de pé para execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino Nacional com a palavra o Locutor 

Wellinton Vieira, informou que daria inicio as homenagens, e diante disto, solicitou 

para que fosse apresentada a História de vida da SRA. ADRIANA ANTONIA DE 

OLIVEIRA. Após a apresentação convidou a SRA. ADRIANA ANTONIA DE OLIVEIRA 

para receber HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereador 

RODRIGO CANDÓ para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 

proferir seu discurso. Dando continuidade, solicitou para que fosse apresentada a 

História de vida da SRA. ALLINE OLIVEIRA MIRANDA. Após a apresentação 

convidou a SRA. ALLINE OLIVEIRA MIRANDA para receber a HOMENAGEM AO 
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DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereador NELSINHO SALVADOR para fazer 

a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 

continuidade, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da SRA. 

AMANDA NUNES BARRADA. Após a apresentação convidou a SRA. AMANDA 

NUNES BARRADA para receber a HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, e o Vereador EDIELSON RODRIGUES para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, solicitou para que fosse 

apresentada a História de vida da SRA. CÉLIA FRANCISQUINI DA SILVA. Após a 

apresentação convidou a SRA. CÉLIA FRANCISQUINI DA SILVA para receber a 

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereador DENIS 

LESQUEVES para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Em seguida, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da SRA. 

DANIELA DE PAULA ANTUNES. Após a apresentação convidou a SRA. DANIELA DE 

PAULA ANTUNES para receber a HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, e o Vereador ADIMILSON MOREIRA para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, solicitou para que fosse 

apresentada a História de vida da SRA. DANIELLE LEITE FREITAS. Após a 

apresentação convidou a SRA. DANIELLE LEITE FREITAS para receber a 

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereador RANATO 

DUPONI para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Em seguida, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da SRA. 

DELIANA DE JESUS MARTINS. Após a apresentação convidou a SRA. DELIANA DE 

JESUS MARTINS para receber a HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, e o Vereado PAULINHO DO VITALINO para fazer a entrega da referida 

homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, solicitou para que fosse 

apresentada a História de vida da SRA. GERALDA SARAIVA PEREIRA DE PAULA. 

Após a apresentação convidou a SRA. GERALDA SARAIVA PEREIRA DE PAULA 

para receber a HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereado 

WILKES DE OLIVEIRA para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida 

proferir seu discurso. Dando seguimento na Solenidade, solicitou para que fosse 

apresentada a História de vida da SRA. JULYANNE SILVEIRA HEITOR. Após a 

apresentação convidou a SRA. JULYANNE SILVEIRA HEITOR para receber a 

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereado ZÉ RUIM para 

fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Dando 

seguimento na Solenidade, solicitou para que fosse apresentada a História de vida da 

SRA. MARIA DE FATIMA DE PAULA BITTENCOURT. Após a apresentação convidou 

a SRA. MARIA DE FATIMA BITTENCOURT para receber a HOMENAGEM AO DIA 
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INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereado CARLOS LOMEU para fazer a entrega 

da referida homenagem e em seguida proferir seu discurso. Em seguida, solicitou 

para que fosse apresentada a História de vida da SRA. MARIALDA MARINHO. Após 

a apresentação convidou a SRA. MARIALDA MARINHO para receber a 

HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e o Vereado VALMIR 

SANTIAGO para fazer a entrega da referida homenagem e em seguida proferir seu 

discurso. Dando continuidade, o Locutor Wellinton Vieira, franqueou a palavra para 

as homenageadas. Franqueou a palavra às autoridades. Franqueou também a palavra 

ao Vice-Prefeito, hoje prefeito em exercício Dr. Paulo César Antunes. Após as falas, o 

Locutor Wellinton Vieira, retornou apalavra ao Presidente desta Casa de Leis, 

Vereador Carlos Lomeu. Com a palavra o Vereador e Presidente desta Casa, informou 

que: este Vereador, bem como os demais Vereadores, como também os 

Colaboradores da Câmara Municipal, agradecem à presença de todos nesta 

Solenidade, autoridades, convidados, agradeceu também em especial a presença das 

homenageadas. Logo em seguida, nada mais havendo a tratar nesta Reunião, às vinte 

e uma horas e trinta e quatro minutos o Presidente deu como encerrada a Solenidade 

do dia 05/03/2026, e convidou a participarem do coquetel.   

 
 
 
 
 
 
 

              CARLOS LOMEU DE OLIVEIRA                            WILKES DE OLIVEIRA 

                 - Presidente em exercício-                                             - 1º. Secretário - 

 

          

 

                 Assinatura dos Vereadores presentes para a discussão da Ata. 

 

 

 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_________________________________________________________ 
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Denis Lesqueves Neto _______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues________________________________________________________ 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Nelson César Ibanez Fernandes_____________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa__________________________________________________________ 

 

 

 

 

Renato Faria Nogueira_______________________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho__________________________________________________________ 
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Valmir Santiago______________________________________________________________________ 
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